# 院长带头办案 为29名农民工解"薪"忧

2月7日,一起劳动薪资纠纷案件 的当事人李大爷等人来到公主岭市法 院,将四面锦旗分别敬赠给公主岭市 人民法院党组书记,院长曹继帅及其 他办案干警,用质朴的方式表达对人 民法官的感激之情。

#### 案情简介:

白某某等29名原告于2022年入 职到某物业公司工作,均从事保洁工 作,每月满勤工资1750元。被告物业 公司自2023年6月至2024年8月期 间一直拖欠员工工资。上述29名员 工多为妇女或年纪偏大的老年人,多 名原告离职后多次向被告物业公司索 要上述工资款,但被告均以各种理由 - 直拖欠

年过七旬的李某某作为原保洁经 理和几名原告先后向公主岭市人民法 院提交起诉状。原告多达29人,且多 数人在离职后已经就职新的工作,无 法全程参与案件的后续审理。立案庭 在了解情况后,立即与原告进行沟通, 本着便利当事人原则和快速化解纠纷 的宗旨,在立案审查阶段,第一时间向 当事人释明了共同诉讼代表人制度的 好处。最后,经原告协商一致,共同推 选其中4名原告作为诉讼代表人参加

劳动报酬权益是广大农民工的核

心权益。人民法院作为基层矛盾纠纷 解决机构,应积极发挥审判职能作用, 依法维护农民工合法权益,切实保障 社会和谐稳定.

公主岭市人民法院高度重视,党 组书记、院长曹继帅带头承办此案 件,通过仔细翻阅起诉材料,分析案 情,发现原告证据偏弱,考虑到29名 原告年纪偏大等特殊性,故函告公主 岭市司法局法律援助中心指派律师 为其提供法律援助,为其收集整理相 关证据,依法保障劳务者的合法权 益。庭审结束后当庭组织双方进行 调解,曹继帅院长通过了解被告欠薪 的原因,并积极做通多名原告诉讼代 表人的工作。最终,双方当事人在庭 审中就调解方案达成了一致意见,缓 和了双方矛盾,庭审后以最快的效率 完成了调解材料整理及调解书制作, 并于当日下发,减少当事人往返法院

#### 案件执行:

调解文书生效后履行期间届满 前,临沂春节,曹继帅院长扫心被告不 能按时履行,在履行期限届满前向被 告物业公司进行询问,被告物业公司 表明难以按约定履行,曹继帅院长同 时了解到某单位尚欠被告物业公司大 额债务,若该笔债权实现则足以给付 上述29名员工工资。想到此,曹继帅

院长主动与被告物业公司的债务人讲 行联系,并两次到债务人公司说明案 件情况,希望被告公司的债务人能克 服困难,尽最大努力给付上述债务.债 务人深受感动,承诺会尽最大努力给 付上述债务

履行期间届满后,原告方向法院 申请强制执行,立案庭在第一时间立 案并移送执行部门。执行法官李顺在 了解案件情况后,第一时间和被告物 业公司以及被告债务人进行沟通并冻 结了相关到期债权。在曹继帅院长以 及执行法官的多方努力下,债务人多 方筹措最终于除夕晚将拖欠员工的工 资及诉讼费、执行费58万余元打到法 院账户。由于春节放假,执行款无法 第一时间交付申请人,为了让众多申 请人安心过年,法院干警当即告知代 表人"钱已到账,安心过年,节后给 付"。简单的十二个字,给29名员工 个"定心丸"

锦旗虽轻,却是人民群众对法院 工作的肯定,是一份鼓励,也是一份动 力, 更是一份责任。公主岭法院始终 以化解社会矛盾、案结事了促和谐为 出发点和落脚点,不断探索审判执行 工作方式方法,加大案件化解力度,切 实维护人民群众的合法权益,让群众 真正感受到人民法院的公正与温暖。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# "今天,我参观了宽城法院!

为提高未成年人的法治意识, 引导青少年学法、知法、守法、用法, 近日,长春市宽城区法院开展了一 场别开生面的模拟法庭实践课,通 过学践结合的方式给吉林省金河银 海志愿服务队的孩子们心中种下了 一颗法治的"种子"。其中一名小志 愿者在模拟法庭结束后写下了心中 的感想:

"今天,我参观了宽城法院!在 门口等候的时候,我心里满是兴奋和 激动。等到了法院的工作时间,安检 的叔叔阿姨拿着仪器仔细地扫过我 的全身,还告诉我打火机等危险物品 不能拿进去,我说我明白,坐飞机的 时候也是这样!

"进入法院的大楼后,我感觉到 股庄严的风迎面扑来,好神圣的感 觉! 法官阿姨给我们讲了各个窗口 都受理什么案件,有民事案件、刑事 案件……接着,法官阿姨带我们来到 了第十七法庭,告诉我们即将开始模 拟法庭活动,我真的太激动了! 大家 纷纷讨论想要扮演什么角色,经过激 烈的角逐,最终我获得了扮演审判长 的机会!

'法槌一响, 开庭! 审判长的椅 子可真高啊,下面同学们的小动作我 看得一清二楚,突然想到上课时,我 的小动作老师是不是也都知道呢? 坐在这里,我的表情由嘻嘻哈哈变为 严肃认真,整个庭审按照法官阿姨教



开展模拟法庭活动 法院供图

我们的程序一步步进行! 法官阿姨 说,今天我们模拟的案例叫动物损害 赔偿责任纠纷案例,整个过程很长, 我要说的话很多,过了一会我就有点 坐不住了,但我心里想,法官叔叔阿 姨们平时比我还要辛苦,他们都能坚 持下来,我也不能输!

'经过模拟庭审,我学到好多法 律知识,法律真的一点都不枯燥无 聊,回家我还要把这些知识告诉爸 爸妈妈,他们一定为我骄傲!法官

阿姨也对我们连连夸奖,她说我们 是祖国的希望,叮嘱我们今后也要 好好学习法律知识,做文明守法的 好少年。总之,今天真是收获满满的一天!"

下一步,长春市宽城区法院将继 续立足审判职能, 常态化开展"法院 开放日""普法七走进"等普法活动, 切实增强青少年法治观念,为未成年 人健康成长保驾护航。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 长春市绿园区法院 召开民事审判业务专题研讨会

为进一步统一民事案 件裁判标准,提升法官业 务能力和审判质效,2月8 日,长春市绿园区人民法 院组织召开民事审判业务 专题研讨会。党组书记: 院长绳继萍主持会议,在 家院领导及全体民事员额 法官参加会议。

会上,合心法庭庭长 张季就《民法典婚姻家庭 编的司法解释(二)》讲行 了深入讲解。他针对家 事纠纷中复杂案件的审 理思路和技巧,采取以案 释法的方式进行深入分 析。对父母为子女婚后 购房出资的归属、夫妻基 干婚姻给予房产的认定、 违反夫妻忠实义务将夫 妻共同财产赠与他人、抢 夺、藏匿未成年子女、同 居财产分割、通过离婚恶 意逃债等审判实践中的 疑难问题讲行了重点讲 解, 阐明了话用时的注意 事项,为婚姻家事案件裁 判尺度的统一奠定基础。

民一庭庭长刘韦廷 对道交案件发改原因进 行了深入剖析,详细探讨 了道交案件的审理思路 以及裁判标准,针对赔偿 责任主体问题、后续治疗 费、误工费、营运损失、车 辆损失等方面逐一进行 解读。并对近三年执行 异议之诉案件的发改问 题,从事实认定、证据采

纳、法律适用以及当前裁 判理念等多个方面进行 了深入探讨。

民二庭庭长王敬娜针 对劳动争议案件存在的难 占和疑占,以近年来的曲 型案件为例,总结和分享 了审判实践中的有益经验 做法,并对重点法律条文 的理解和适用进行了讲 解。同时梳理出劳动争议 发改案件中的常见问题, 参会人员就争议问题逐项 研讨,通过多视角分析,对 劳动争议案件的法律适 用、裁判尺度等方面进一 步凝聚共识。

最后,绳继萍院长做 了总结讲话,她充分肯定 了此次研讨会的内容和效 果,并强调,一是要收心归 位,振奋精神。要迅速从 "节日模式"切换到"工作 模式",树立时间观念和效 率意识,杜绝消极心理,迅 谏把思想和行动统一到工 作上来,形成紧张快干、提 速争先的工作氛围,为实 现全年目标奠定基础。 是要积极学习,提升能 力。要常态化开展业务学 习,不断丰富和强化自己 的专业武器。深刻领会此 次研讨会的内容与实质, 钻研吃透相关法律法规, 增强工作的前瞻性和时效 性,切实把学习成果转化 为实际行动和工作成效。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 长春市宽城区法院执行局 与民三庭召开跨部门法官会议

为进一步提升审判质 效,充分发挥专业法官会 议在准确适用法律、统一 裁判标准上的作用,加强 各部门之间的沟通与协 作,近日,长春市宽城区法 院执行局与民三庭召开跨 部门法官会议,以个案为 契机,深入探讨案件中的 疑点、难点问题,为案件办 理提供了广阔的思路。

会上,执行法官介绍了 起涉及确定优先权与参 与分配制度相关问题的执 行异议案件,并对案件的重 点、难点问题进行了说明。 参会的法官在听取承办法 官汇报后,结合审判实践经 验,积极发言、各抒己见,从 法律理解、程序适用、审判 理念、社会效果等多角度出 发,努力提供有效裁判思路 与合理化建议。在讨论中,

法官们对以往相似案件的 审理思路与法律适用进行 了细致回顾,从经典判例中 的争议焦点剖析,到法律条 文在实际运用中的解读.每 一个细节都被重新梳理,最 终通过"头脑风暴"找到了 案件的突破点。

此次跨部门法官会议 充分发挥法院内部不同专 业领域法官的智慧与力量, 在探讨中凝聚共识,为类型 化案件、疑难复杂案件的审 判执行提供"问诊把脉"的 新平台、新思路。下一步, 宽城法院将持续召开跨部 门法官会议,规范专业法官 会议程序,提升会议意见质 量,为法官办理疑难复杂案 件提供业务咨询,以专业司 法裁判护航经济社会高质 量发展。

城市晚报全媒体记者 吕闯

承接: 公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、 招标、出租、 出售、出兑、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。





0431 -**81916456** 

注: 本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和 手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签定合同或交易的法律依据,如有 问题、本报概不负责。

#### 声明公告

吉林省小管家家政有限 公司将公章编号22019 92329431、财务专用章编号 2201992328608、法人章编 号2201992329749法人:管 庆志,丢失声明作废

韩琪(220521199709163626) 将梅河口恒大翡翠湾二期 A1-1-2102号房认购书丢失 (编号0001633),特此声明作废

张玉凤丢失发票0013

6279声明原件作废

#### 声明公告

长春市博涂机动车鉴定 评估有限公司91220104 MACFED0D04 将 公 章 (编码 2201042652282)。 法人章常伟(编码22010 42652286)丢失,声明作废

长春市立业玻璃制品有 限公司将公章丢失,编码 2201062692965,声明作废

石小龙身份证号 2201821 98207111312 将出租车上 岗证丢失,特此声明作废

本栏目只提供信息发布服务,不 作为承担法律依据,双方核实身 份,请勿交纳任何費用,后果自负 份

## 寻尸启事

寻尸启事

2025年01月23日19时左右, 在京哈高速公路哈尔滨方向 1090 公里附近 一行人穿越 高速公路时被车辆撞击致该 行人死亡, 该人为男性穿里 色鞋子,其他特征不详,知情 者联系:常哲 18043001996 吉林省公安厅高速公路公安局德惠分局巡逻二大队

## 寻 人 启 事

黄东升, 男, 身份证号: 2201831986\*\*\*\*5019, 请 立即同德惠市中医院人事 科联系,电话 81188933。 德惠市中医院 2025 年 2 月 11 日

### 房及办公楼出租

可整租,可分租;起租期1年,厂房位置:北湖经济开发区航空街与建丰街交会西行200米;

厂房一面积 4884.77m<sup>2</sup>; 厂房二面积 4348.77m<sup>2</sup>;

办公楼面积 4422.3m2; 供暖方式:燃气锅炉;办公楼精装修,配套设施齐全,价格面议。联系电话:15948145415

#### 声明公告

吉林省立胜贸易有限公司将法人名章 (法人:张岩 220105181004) 遗失,声明作废

吉林省盛德荣市场管理有

农安县禾达顺种植专 业合作社将法人名章 (编号:2201222646664) 遗失,声明作废

声明公

吉林省兴元贸易有限公司将 限公司将公章(编码2201 银行开户许可证丢失,核准号 964124672)丢失,声明作废 J2410064350501,声明作废